s

o gl du Ul 8yl39

by P damdd) "R T ishues s 149l
2018 ;w06 JoVI Gyl JgVI HLas Y
i clw 02 :3u—1t/ (e dwdin) Lz glgiS] Bole § Hlus|

laglebl 5 )58 b § dbludl iss &l pslell § dEMly Llsal Caas lsudl 043 O plely o O LB ;S35 laue JIgudl 131 ¢ dandd

: didab) LSS dliwl
(blas 08) : 4V DLkl

. ISl pudge 9 LS $sBll e degazg Jaohl HEL platl bl oS

dacws Jiws : B ZI0 M 1 A
S5KN 10KN
A C l E
-~ a
|
g
-
Y B D
<« 3:00m é 6.00 m 3.00 m

Y

v

- WgSw dusme pladl Ol Bdss -1

Bg A oard! 3 I8 5935 s -2

32995 2o Wiz L Gluadl] § A1l 35420l o] (Al ddy yb) duldocl] dy pall plusciuls -3

- Jsiz @ laale Jasal) oLl

50 4y poadl Guasdl Slaz¥l O Cuale 1351 0301 @hill dolus o] 63 Weass S8 )] il -4
0 = 1440daN /cm?

- el Cazb] (33,0 Jguzd] e 33 . (69l ize (¢ Byl GALL plad] olead O Caals 131 -5

J'.l,l‘)’ |

et a (mm) e (mm) (om’) ekeel :
(20x20x3) 20 3 1.12 “
(25x25x3) 25 3 1.42 ‘%‘
(30x30x3) 30 3 1.74 _a |
(40x40x4) 40 4 3.08
(50x50x5) 50 5 4.80 Gl dsaad)
(60X60x6) 60 6 6.91

Jeelowl gumw 303 345.encyetfytdtion.com



: (blis 04) Lok ULt

C...b_g.o 9o LS &@3? 9o 898 U] woyxe E=2*10° kg/CTI‘l2 db9,e Juolze 5 cm’ EJ::_EA 93 L“-}.L*zn wad

. olisl JSidb
5000 Kg ,1500 Kg 1000 Kg \ 4500 Kg
75 cm 100 cm 1 125 cm e

L »la
[ Ll B Lo gl

L | |
56 US drub iu9 il gblis Calise G (0) ebWI 2yl dad o5 (N) bl wgzdl dad 03 -1
- il Jsb Ao () el slgzYl lalases ¢iif -2
 degdd dsubs puizaly cwadll (AL) Glall ogid) cousl-3
:elidl dliul
:(blis 06) JoV1 ALutl
iy M g JSiJl dsly ABCD o)l dshs

. Llall JSEIU pdse 9o LS [AC] glall oy
: 8 plilusb d8)se A, C blayl
.A(100; 100) , C (450; 225)

C

W o2l s
AB = 158.149m AD = 300m
D a=57.68grd ; B =21.84grd
s wollabl Josll

AC Jshll cawsl 65« Gy 2 lao¥ Caldl (sl -1

. Gap s Gpp: 4510 Osaldl pril -2

ABCD dshi)l dolus oo duhill OWlusY plasiul -3
S = %SABCD 10555 i dudadll M Gl szl -4
M(AM 5 G,,) : & M dadil) dubad)) OUSIusY) @ daoNe
((dads 02) o dlud)

1 blaLl JSEJ) & ookl bl eba) oS

S § dedybl —olisll 6

Jeelowl gumw 1303 345.ency?etfytédlion.com



Lz s)eiSidl Bole & JgVI Jadll gVl (p,al) duzdgaill LY
2018/12/06 pgs (dide dwdin)

bl &l ZY ol e
ddad) oSl dltul
blas 08 : gVl dludl
t LogSw summe plladl Gl oo wSTI -1
0.50 - WgSw ),8a9 ddoxo fon.JLQ ddeg 2n-b =2*5-7=10-7 =3 : dwg b=7 9 n=5
(USad) i) s S8 898y lus -2
0.50 *3
Ax=0 KN Ay =-35KN Hy = 50KN
0.50 *7 (S Lmsl) e S Pl (gly el doub Wuod g dds W) d9gad) Clus -3
a = 53.13°% sl dgl3)) -
Ay 35.0 5.0 10.0
A
43..?5 (C) 18.75 (C) 125 (T) 12._5 (C)
.B_
15.0 (C)
D
By 50.0
—— - 0bo] gzl § diuwe lyzmub 9 Oloddll § A1l sgamd] pluzul -
el gl | (KN)Jg2dl d=uall
AB 43.75 bleasl
AC 26.25 KT
BC 18.75 bleasl
BD 15.00 bleasl
EC 7.50 %,
ED 12.50 bleasl
CD 12.50 e
0.50 L KN43.75 : 03 J515 dgon AB wddll g0 Mo S5V il -+ -4
NAB 4375 2 . — w
* > —_— = —= 3. . %
0.50%2 S =5 1440 3 04cm @lSJI ﬁnﬂﬂ! Ebﬂ.ﬂ do Lo L:JL«.Q‘?
0.50 . $=3.08cm” : Loyud dolug 40x40x4 : 9 Hlisxbl G913 bl -5

1

3as.ency-education.com




Jus ol G 3L

TR g — Jishwes qws Ll

0.25*3

0.25*3

0.25*3

0.75

0.25

0.25

0.25

0.25

blis 04 : Lol &Ll

: ghis JS 3 dlslu)] au:d! Qs -1

ZFN =0 = N, =5000Kg. (.3)

5000Kg l

0<x<75
G = % 2000 — = 1000Kg/cm? t1-1 ghdll § dabll SlslgzY)
:12-2 @L" I
5000Kg 1500Kg Nz
D Fy=0= N,=3500kg. () T | [
75 < x <175
_ N, _ 3500 S5t 15 8 T
0 = o= = =700 Kg/cm? :2-2 zhi)l § debWl SlslgeY)
N, 4500Kg
Z Fy=0 = N; = 4500Kg. (2)
175 < x < 300
_ N3 __ 4500
g ST B = 900K g/cm? :3-3 5193.” & Al OlslgaYl
: W) ol o
o(Kg/cm?)
1000
900
700
L
75 175 300 > Lem)
ddSd| dlaiwd wlws -3
_ NyLy _ 5000%75 _ L T o
AL, = Sk = 5;561230— 0.03750 cm 1 1-1 ghill § Azl -
_ 2Ly * _ o . T o
AL, = Sk = 4550*02?20; = 0.03500 cm :2-2 ghill § dlazyl
— gty i — o WEr & Y o e
ALy = —= ——— = 0.05625cm :3-3 ghill § lazuyl

AL = AL, + AL, + ALy = 0.12875cm

LS D) -*

2

3as.ency-education.com



4%0.25

0.50

2%0.50

0.50

0.50

0.50

0.50

0.50

0.50

0.50

4*0.50

s bl dlsud
(bl 06) : Jo¥I 'y podll
G, dluoYl Cuudl Glus -1
Axye = Xo — X, = 450 — 100 = 350 m ‘

[ﬂ;:c V¥, = 225-100 = 125m — Ve = Gac =g =78.16g7
AC = JﬁxAcz + AY,.? =/(350)2 + (125)2 = 371.65m :AC Jghl Gluws -*
{GAB — GAC - = 78.16 - 57.68 = 20.48 g'rd 3! | N i 2
Gup = Gae + B = 78.16 + 21.84 = 100 grd o) Ogal gl -2

i_dadadl) SLSIAo) plusiiwly ABCD dshadl] dolus lws -3
1 P
S = EZ Lyl Sin(Gryq — Gr)

il
S = E [AB.AC Sin(GAC = GAB) + AC-SD SIH(GAD 3 GAC)]

1
S = > [158.14 * 371.65sin(78.16 — 20.48) + 371.65 = 300 sin(100 — 78.16)]
S = 41880.86m?

. Guy= G =78.16 grd : ddes busly dolizul (e A M .C 1 bladl LG,y Dlus X
: AM glal) olus -*
Sasm =  Sapco = ——= 10470215 gz o Ly
- % AB.AM sin(G, — Gap) : 8] oo s bal
- 2% Sypig 4 2 ¥ 10470.215 B
aM = oz sin(Gyc — Gup) 158.14sin(78.16 — 20.48) 1582

(bld5 02) :@,L‘:ﬂ O o]
: poliel] deowd -*

.adud) @cha -1

tjl_,.-d‘: -2

(4uny8) elhas -3

(OUasY) ol Las pai 8L3) Oly3e -4

: e
b3 omao Sk (0 S Gy Joml] 3 il 399 ATl b
8 (e (o el v Ay Tas Lo 39 (52 ola) a) 95 dlag Sllaseld

3

3as.ency-education.com






